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Gyakran ismételt kérdések (GYIK) 

 

Általános kérdések 

Mi a Proof of Concept (PoC) pályázat célja? 

A Proof of Concept (PoC) pályázat célja , hogy feltárja az egyetemen született kutatási 
vagy fejlesztési eredmény rendelkezik-e alkalmazási vagy hasznosítási 
potenciállal. A program támogatást biztosít olyan tevékenységekre, amelyek segítenek 
eldönteni, hogy egy kutatási eredmény esetében érdemes-e továbblépni technológiai 
fejlesztés, ipari együttműködés vagy egyéb hasznosítási irányba. 

A PoC program nem klasszikus kutatási pályázat, hanem olyan lehetőség, amely 
segít a meglévő kutatási eredmények továbbgondolásában és a továbblépési 
irányok feltérképezésében. A pályázat keretében a pályázók támogatást kaphatnak 
ahhoz, hogy kipróbálják, teszteljék és jobban megértsék, hogy kutatásuk milyen 
alkalmazási vagy fejlesztési irányok felé vihető tovább.Kik pályázhatnak? 

A pályázat a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem oktatói, kutatói, 
doktoranduszai és hallgatói számára nyitott. A program elsősorban olyan projektek 
számára készült, amelyek meglévő kutatási eredményre vagy tudományos munkára 
épülnek, és amelyek esetében felmerül az alkalmazási vagy hasznosítási potenciál 
vizsgálata. Hallgatói pályázat esetén a projekt szakmai vezetője egy, az egyetemmel 
jogviszonyban álló oktató vagy kutató. 

Lehet pusztán ötlettel pályázni? 

Nem. A PoC pályázat olyan projektek számára készült, amelyek már rendelkeznek 
kutatási előzményekkel vagy tudományos eredménnyel, és ezek alkalmazási 

 



 
lehetőségeinek a vizsgálatára irányulnak. A pályázat célja tehát nem új ötletek 
generálása, hanem meglévő kutatási eredmények továbbgondolása és validációja. 

Kutatási előzményekkel nem rendelkező ötletek esetén is van lehetőség a 
továbblépésre, azonban ezek nem a PoC pályázat keretében kerülnek támogatásra. A 
TF–INNO TTC Kft. ilyen esetekben is szakmai támogatást nyújt az ötlet 
továbbgondolásában és a lehetséges fejlesztési irányok feltérképezésében. 

Amennyiben kutatási előzményekkel még nem rendelkező ötlettel rendelkezel, 
érdemes közvetlenül felvenni a kapcsolatot a TTC csapatával, hogy közösen át tudjuk 
tekinteni a továbblépési lehetőségeket: inno@tf.hu 

Mekkora támogatás érhető el? 

A jelen pályázati fordulóban a rendelkezésre álló teljes keretösszeg 20 millió forint, 
amelyből várhatóan 3–5 projekt részesül támogatásban. Az egyes projektek 
támogatási összege a projekt jellegétől és a költségvetés indokoltságától függ. 

Mennyi ideig tarthat egy projekt? 

A PoC projektek megvalósítási időtartama legfeljebb 12 hónap. A projekttervezés 
során figyelembe kell venni, hogy a mérföldkövekhez kapcsolódó szakmai és pénzügyi 
beszámolási kötelezettségek határidőre teljesíthetők legyenek. 

A pályázás folyamata 

 

Hogyan lehet pályázni? 

A pályázatot az online pályázati felületen keresztül lehet benyújtani. A pályázathoz 
kapcsolódó dokumentumok: 

●​ pályázati adatlap 
●​ költségvetési terv 
●​ integrált nyilatkozati csomag 
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●​ szükség esetén kiegészítő szakmai dokumentumok 

Mi történik a pályázat beadása után? 

A pályázatok elbírálása több lépésben történik: 

1. Formai ellenőrzés 

A beérkezett pályázatok formai és jogosultsági ellenőrzésen esnek át. 

2. Szakmai értékelés 

A pályázatok szakmai és hasznosítási szempontok alapján kerülnek értékelésre. 

3. Szóbeli bemutató 

A legígéretesebb projektek képviselői lehetőséget kapnak projektjük rövid 
bemutatására. 

4. Döntés 

A végső döntést egy 5 fős szakértői bizottság hozza meg, amelynek tagja a TTC 
ügyvezetője is. 

Mi történik a projekt bemutatása során? 

A szóbeli bemutató során a pályázók röviden ismertetik: 

●​ a kutatási eredményt 
●​ a tervezett validációs lépéseket 
●​ a projekt várható eredményeit 

A bizottság kérdéseket tehet fel a projekt szakmai és hasznosítási vonatkozásaival 
kapcsolatban. 

Mikor derül ki az eredmény? 

A pályázók a döntését követően írásos értesítést kapnak. 

 



 
Ha egy projekt most nem nyer, lehet később újra pályázni? 

Igen. A PoC pályázat a jövőben is meghirdetésre kerülhet, így a jelen fordulóban nem 
támogatott projektek később ismét benyújthatók. 

A projekt megvalósítása 

Hogyan történik a projektek követése? 

A támogatott projektek megvalósítása mérföldkő alapú, monitoring mellett történik. 

A projekt során a pályázók időszakos szakmai beszámolókat készítenek, amelyekben 
bemutatják a projekt előrehaladását és az elért eredményeket. 

Mi történik, ha a projekt során változik az eredeti terv? 

Kutatási projektek esetében előfordulhat, hogy a validáció során új eredmények vagy 
új irányok jelennek meg. Indokolt esetben lehetőség van a projekt szakmai irányának 
módosítására, amelyet a TTC-vel egyeztetve lehet kezdeményezni. 

Mi történik a projekt végén? 

A PoC projekt zárásakor a projektcsapat bemutatja a PoC megvalósítása során elért 
eredményeket. 

A projekt végén meghozható döntések például: 

●​ a projekt lezárása 
●​ további fejlesztési lépések indítása 
●​ ipari együttműködés előkészítése 
●​ további innovációs programba való belépés 

Pénzügyi és adminisztratív kérdések 

Ki kapja meg a támogatást? 

 



 
A támogatás minden esetben az egyetem azon szervezeti egységéhez kerül, 
amelyhez a projekt szakmai vezetője tartozik. 

Mire használható a támogatás? 

A támogatás olyan tevékenységekre használható fel, amelyek a kutatási eredmény 
alkalmazási lehetőségének vizsgálatát segítik, például: 

●​ prototípus vagy demonstrátor fejlesztése 
●​ technológiai validáció 
●​ tesztelés és kísérleti vizsgálatok 
●​ szakértői szolgáltatások 
●​ ipari vagy piaci validáció 
●​ kutatáshoz kapcsolódó eszközök és szolgáltatások 

Mire nem használható a támogatás? 

A támogatás nem használható például: 

●​ általános kutatási tevékenységek finanszírozására 
●​ infrastruktúra-fejlesztésre 
●​ vállalkozásalapításra 
●​ a projekt céljához nem kapcsolódó költségekre 

 

Hogyan történik a támogatás felhasználása? 

A támogatás felhasználása a TTC és a végső kedvezményezett között létrejött 
támogatási megállapodás alapján, az egyetemi pénzügyi és beszerzési szabályzatok 
szerint történik. A beszerzések és kifizetések az érintett szervezeti egységek 
bevonásával valósulnak meg. 

Amennyiben a végső kedvezményezett a támogatási megállapodást módosítani 
szeretné, a TTC honlapján elérhető módosítási kérelem sablon alapján elkészíti a 
kérelmet, és benyújtja a TTC-nek.  

 



 
 

Hogyan történik az elszámolás? 

Az elszámolás a TTC és a végső kedvezményezett között létrejött támogatási 
megállapodás alapján történik. 

A végső kedvezményezett kizárólag a támogatott tevékenység ideje alatt felmerült 
költségeit szerepeltetheti a szakmai és pénzügyi beszámolóban.  

Innovációs programok 

Kötelező részt venni az innovációs eseményeken vagy inkubációs programban? 

Nem kötelező. Ugyanakkor az innovációs eseményeken, workshopokon vagy 
inkubációs programban való részvétel többletpontot jelenthet a pályázat elbírálása 
során. 

Miért érdemes részt venni a kapcsolódó programokon? 

Az innovációs események és az inkubációs program célja, hogy segítsék a kutatókat 
abban, hogy: 

●​ tisztábban megfogalmazzák projektjük alkalmazási lehetőségeit 
●​ felkészüljenek a PoC pályázatra 
●​ szakmai és ipari visszajelzést kapjanak 

 
Mely dokumentumok szabályozzák a TF Proof of Concept (PoC) pályázat 
megvalósítását, és hol érhetők el? 
 
A hatályos pályázati dokumentumok az NKFIH honlapján, valamint a TF-INNO TTC Kft. 
honlapján egyaránt nyilvánosan elérhetők.  
 

 

https://tf.hu/egyetem/szervezeti-felepites/tf-inno-ttc-kft/proof-of-concept-poc-i
https://tf.hu/egyetem/szervezeti-felepites/tf-inno-ttc-kft/proof-of-concept-poc-i


 
Kapcsolat 

Kihez lehet fordulni kérdés esetén? 

Kérdés esetén a TF-INNO TTC csapata az alábbi elérhetőségen érhető el: inno@tf.hu 
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